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Versión Estenográfica 

Los Mochis, Sinaloa, 31 de octubre de 2015 

 

Mensaje del secretario José Antonio Meade Kuribreña, durante la 

supervisión de entrega de televisiones del Programa para la Transición a la 

Televisión Digital Terrestre (TDT) en el estado de Sinaloa 

 

Las familias de Prospera que están aquí con nosotros, que están contentas, y a las que les agradecemos 

mucho que hayan venido para recoger sus plasmas. 

  

El presidente nos pidió que estuviéramos muy pendientes de ellas, que las atendiéramos bien, que los 

atendiéramos rápido, que los atendiéramos con eficiencia y que se pudieran ir con el plasma a su casa para 

ser parte de esta transformación en la que México está empeñado. 

  

Nos acompañan las familias Prospera, nos acompañan las familias de Estancias Infantiles, nos acompañan 

Adultos Mayores, nos acompañan zonas prioritarias, nos acompañan muchos de quienes constituimos la 

familia SEDESOL. 

  

Nos acompañan las familias de las que el presidente Peña Nieto quiere estar cerca, nos acompañan las 

familias que habrán de asegurar que este cambio sea un cambio exitoso. Todos aquellos que hoy se están 

llevando su televisión son familias que reciben del gobierno una atención cotidiana, que el gobierno quiere 

junto con ellas construir un gobierno más fuerte, una Sinaloa más próspera, un municipio de Ahome más 

exitoso, una ciudad de Los Mochis en donde cada vez sea más agradable la vida, y mayores las 

oportunidades. 

  

Este plasma permitirá que un pedazo, que un espacio de modernidad esté en las casas de todas y cada una 

de las 260 mil viviendas que habrán de recibir este apoyo. 

  

Es un apoyo que es su derecho, es un apoyo que es nuestra obligación proveer, y es un apoyo que les 

agradecemos mucho que nos estén ayudando a que sea exitoso. En los últimos tres o cuatro días aquí en 

Ahome hemos entregado más de 5 mil televisiones por día. 
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Hoy habremos de entregar 5 mil más. Lo hicimos en tres turnos para que la entrega fuera ordenada, y que 

funcionara bien. Este es el tercero de estos turnos y quienes aquí están en este recinto, que ha sido testigo 

de grandes eventos, hoy están formando parte de un proceso importante de cambio en Los Mochis, de un 

proceso importante de cambio en el país. 

  

Muchas, muchas gracias a todas las familias de Próspera, a todas las familias de estancias infantiles, a todas 

las familias de adultos mayores, a todos los beneficiarios del Programa de Seguro de Vida para Jefas de 

Familia. Pero sobre todo muchas gracias a todos funcionarios de SEDESOL, del gobierno del estado, del 

gobierno municipal que están ayudando para que este programa funcione y funcione bien. 

  

Yo les mando un abrazo del señor presidente que quiere que lo sientan cerca, que quiere que ustedes sepan 

que está pensando en ustedes en este proceso de cambio. Les agradezco mucho que hayan estado aquí y 

que contribuyan a hacer de esta transición una transición y un cambio exitoso. 

  

Muy buenas tardes y gracias por haberme permitido acompañarlos y ser testigo de este proceso. 

 


